

ROMÂNIA
JUDEȚUL
COVASNA
COMUNA ILIENI
CONSILIUL LOCAL
Nr. 8902/16.11.2021.

PROCES-VERBAL

Întocmit cu ocazia ședinței extraordinare
al Consiliului Local Ilieni din data de 16.11.2021

Încheiat astăzi, 16. noiembrie 2021, la sediul Primăriei Comunei Ilieni, în cadrul ședinței extraordinare al Consiliului Local Ilieni, convocată legal de primarul comunei Ilieni prin Dispoziția nr. 165/12.11.2021, în conformitate cu prevederile art. 133 din O.U.G nr. 57/2019, privind Codul administrativ.

Din condica de prezență a consilierilor reiese că din 11 consilieri locali ce compun Consiliul Local, sunt prezenți 8 consilieri. Lipsesc următorii consilieri locali: Benkő Árpád-Jenő și Kozma Tamás și Pulugor Szilárd.

Din partea executivului sunt prezenți: Fodor Imre, primarul Comunei Ilieni, Veres-Vitályos Zsuzsanna, secretarul general al comunei Ilieni și Gyerkes Izabella, consilier juridic în cadrul compartimentului de evidență cadastrală.

Ședința este legal constituită, în conformitate cu prevederile art. 137, alin. (1) din O.U.G nr. 57/2021, privind Codul administrativ.

Președintele de ședință îi salută pe cei prezenți și supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare.

Procesul verbal se aprobă cu 7 voturi pentru și 1 abținere. Dl. Consilier local Edler András-György se abține de la vot, nefiind prezent la ședința anterioară.

Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi al ședinței, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre nr. 8744/11.11.2021, privind încheierea unui contract de parteneriat între comuna Ilieni, Fundația Creștină „Diakonia” și Școala Gimnazială „László Lukács” Ilieni în vederea finanțării și implementării în comună programului „Școală după școală” Inițiator: dl. Fodor Imre, primarul comunei Ilieni.
2. Proiect de hotărâre nr. 8747/11.11.2021, cu privire la rectificarea bugetului local, utilizarea excedentului Comunei Ilieni din anii precedenți pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare și modificarea programului de investiții.

3. Proiect de hotărâre nr. 8750/11.11.2021, cu privire la prelungirea valabilității contractului de locațiune nr. 34/18.12.2014
4. Proiect de hotărâre nr. 8163/25.10.2021, cu privire la aprobarea Strategiei de dezvoltare a serviciilor de gestionare a deșeurilor în județul Covasna.
5. Proiect de hotărâre nr. 8754/11.11.2021, cu privire la aprobarea notei conceptuale și a temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Eficientizarea și modernizarea sistemului de iluminat public în comuna Ilieni, județul Covasna”.
6. Proiect de hotărâre nr. 8790/12.11.2021, cu privire la aprobarea notei conceptuale și a temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Extinderea infrastructurii de gaze naturale în comuna Ilieni, satele Ilieni, Sâncraiu și Dobolii de Jos, județul Covasna”.
7. Diverse.

Ordinea de zi se aprobă cu 8 voturi pentru.

Dl. primar îi salută pe cei prezenți și prezintă primul punct de pe ordinea de zi: proiectul de hotărâre nr. 8744/11.11.2021, privind încheierea unui contract de parteneriat între comuna Ilieni, Fundația Creștină „Diakonia” și Școala Gimnazială „László Lukács ” Ilieni în vederea finanțării și implementării în comună programului „Școală după școală”.

Proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă cu 8 voturi pentru.

Astfel, **Hotărârea Consiliului Local al comunei Ilieni nr. 65/2021, este adoptată cu unanimitate.**

Dl. primar prezintă al doilea punct de pe ordinea de zi: proiectul de hotărâre nr. 8747/11.11.2021, cu privire la rectificarea bugetului local, utilizarea excedentului Comunei Ilieni din anii precedenți pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare și modificarea programului de investiții. El explică faptul că rectificarea are în vedere două investiții noi, în etapa realizării studiilor de fezabilitate, și anume finanțarea proiectului de eficientizare și modernizare al iluminatului public și extinderea rețelei de gaze naturale. Se va vorbi mai mult despre acestea la punctul 5 și 6 de pe ordinea de zi. În ceea ce privește achiziționarea unui autoturism, se schimbă denumirea de autoutilitară.

Dl. Edler András-György notifică faptul că referatul de aprobare conține numai două poziții, fără să fie vorba despre autoturism. A doua întrebare al consilierului local vizează dacă sumele de 70.000 lei și de 124.000 lei sunt alocate pentru studii și nu pentru realizarea întregului proiect, acest fapt nu reiese din proiect.

Dl. primar confirmă că aceste sume vizează doar consultațiile și studiile.

Dl. Albert Jenő readuce în discuție autoturismul și spune că ar trebui majorată suma destinată achiziționării autoturismului cu 2.000 de euro.

Dl. primar spune că s-a interesat, s-a documentat și există o limită maximă de 18.000 euro.

Dl. Edler András-György propune leasingul operațional.

Dl. primar spune că nu mai este timp suficient pentru a se gândi la așa ceva, s-a găsit deja autoturismul vizat.

Proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă cu 8 voturi pentru.

Astfel, **Hotărârea Consiliului Local al comunei Ilieni nr. 66/2021, este adoptată cu unanimitate.**

Dl. primar prezintă al treilea punct de pe ordinea de zi: proiectul de hotărâre nr. 8750/11.11.2021, cu privire la prelungirea valabilității contractului de locațiune nr. 34/18.12.2014.

Firma Reproflex cere prelungirea contractului de locațiune pentru un proiect, și are în vedere o perioadă mai lungă, astfel dl. primar propune prelungirea valabilității contractului până în anul 2034.

Dl. Consilier local Edler András-György întreabă: cât plătește locatarul și dacă se poate modifica contractul.

D-na secretar general: plata chiriei se indexează anual și este stabilită în euro. Contractul nu poate fi modificat, dar poate fi reziliat unilateral dacă se justifică.

Dl. Primar: prețul chiriei când s-a stabilit, era la nivelul prețurilor de la Sfântu Gheorghe, care erau mari și locatarul plătește chiria în mod regulat. S-ar putea să aibă o valoare mai mare imobilul, dar pentru un preț mai mare, nu se poate închiria.

Proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă cu 7 voturi pentru, 1 abținere (dl. Consilier local Jakab Csaba).

Astfel, **Hotărârea Consiliului Local al comunei Ilieni nr. 67/2021, este adoptată cu unanimitate.**

Dl. primar prezintă al patrulea punct de pe ordinea de zi: proiectul de hotărâre nr. 8163/25.10.2021, cu privire la aprobarea Strategiei de dezvoltare a serviciilor de gestionare a deșeurilor în județul Covasna. Strategia vizează anii următori, iar pentru atingerea scopurilor, trebuie să fie implementate o serie de investiții și pentru asta este necesară strategia de dezvoltare.

Dl. Consilier local Edler András-György: nu este de înțeles diferențierea între mediul rural și urban. În oraș frunzele de copaci se pun în saci menajeri și se depun la gunoi. La sate nu există această posibilitate, adică societatea TEGA nu colectează din sate așa ceva. Se clarifică că anumite servicii sunt diferențiate, dar și tariful diferă.

Proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă cu 8 voturi pentru.

Astfel, **Hotărârea Consiliului Local al comunei Ilieni nr. 68/2021, este adoptată cu unanimitate.**

Dl. primar prezintă al cincilea punct de pe ordinea de zi, proiectul de hotărâre nr. 8754/11.11.2021, cu privire la aprobarea notei conceptuale și a temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Eficientizarea și modernizarea sistemului de iluminat public în comuna Ilieni, județul Covasna”.

Investiția este de aprox. 1,2 mil. de lei. Primul pas este făcut, auditul este făcut de către o companie din București.

Dl. consilier local Edler András-György propune plasarea cablurilor electrice sub pământ.

Dl. Primar: stâlpii nu vor fi schimbați, doar corpurile de iluminat și se dorește extinderea rețelei mai ales în noile zone rezidențiale.

Dl. consilier local Edler András-György consideră că localitățile ar avea un alt aspect dacă ar avea loc o schimbare totală a rețelei electrice.

Dl. consilier local Jakab Csaba intervine, spunând că s-a discutat mai mult despre asta, dar schimbarea totală ar presupune o sumă de 1 mil. de euro.

Dl. consilier local Edler András-György: în cazul în care se va demara investiția prezentată, nu se va mai reveni la concepția discutată anterior.

Dl. primar explică faptul că amplasarea cablurilor subterane ar intra în atribuția societății Electrica și nu se finanțează de comună. De asemenea, cu această investiție trebuie să se aibă în vedere atât aspectul, cât și eficiența iluminatului public.

Dl. consilier local Edler András-György: dacă se vor aloca bani pentru acest proiect, iluminatul public nu o să mai fie subiect de discuție în anii următori.

Dl. primar spune că va vorbi cu consultantul și vor discuta despre ce se mai poate include la întocmirea studiului de fezabilitate.

Proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă cu 8 voturi pentru.

Astfel, **Hotărârea Consiliului Local al comunei Ilieni nr. 69/2021, este adoptată cu unanimitate.**

Dl. primar prezintă al șaselea punct de pe ordinea de zi, proiectul de hotărâre nr. 8790/12.11.2021, cu privire la aprobarea notei conceptuale și a temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Extinderea infrastructurii de gaze naturale în comuna Ilieni, satele Ilieni, Sâncraiu și Dobolii de Jos, județul Covasna”.

Dl. consilier local Edler András-György întreabă dacă proiectul rezolvă situația întregii comune.

Dl. primar îi dă un răspuns pozitiv, prin proiect s-ar rezolva situația în toate cele trei sate.

Dl. consilier local Edler András-György: dacă tot vor săpa, ar fi bine să se pună o țevă în care se pot pune cablurile de telefonie/internet.

Dl. primar este de acord.

Dl. consilier local Imreh József se interesează dacă asfaltul este în garanție, cum se va proceda.

Dl. primar spune că suntem în fază de proiectare, oricum va mai dura până se ajunge la începerea lucrărilor.

Dl. consilier local Edler András-György propune ca investiție asfaltarea străzilor.

Proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă cu 8 voturi pentru.

Astfel, **Hotărârea Consiliului Local al comunei Ilieni nr. 70/2021, este adoptată cu unanimitate.**

Se încheie ședința.

Nefiind alte probleme pe ordinea de zi, președintele de ședință mulțumește consilierilor pentru prezență și încheie ședința. Lucrările ședinței s-au desfășurat în limba maghiară, iar procesul-verbal s-a întocmit în limba română.

Prezentul proces-verbal a fost întocmit într-un singur exemplar.

Președinte de ședință

Kiss Ernő



Contrasemnează,
Secretarul general al comunei

Veres-Vitáynos Zsuzsanna